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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 

 
 
 

 
 
 

 
 

Ceny průmyslových výrobců v únoru dále zrychlily růst 

V meziměsíčním srovnání ceny průmyslových výrobců v únoru vzrostly o 0,3 %. Díky nízké 
srovnávací základně z loňského února se však jejich meziroční dynamika 
zvýšila výrazněji na 3,6 %.  

Největší měrou se na tom podílely, stejně jako v lednu, ceny v odvětví elektřiny, plynu a páry, 
které vzrostly o 7,5 %, přitom ceny samotné elektřiny se zvýšily dokonce o 9,9 %.  Svižný 
růst si udržely i ceny v odvětví kovů a kovodělných výrobků a ceny v oblasti těžby a 
dobývání. Rychleji rostly i ceny potravinářských výrobků a tabáku. Vlivem odeznění nízkých 
cen ropy ze závěru loňského roku došlo i k nárůstu cen v odvětví koksu a rafinovaných 
ropných produktů. Lehce klesaly jen ceny chemických látek. V členění podle hlavních 
průmyslových skupin meziročně vzrostly nejvíce ceny energií (o 7,3 %). S přetrvávajícím 
svižným růstem ekonomiky tlačí na jejich růst i vyšší poptávka, což je typické pro pozdější 
fázi hospodářského cyklu.   

Ceny průmyslových výrobců       
  Aktuální Předchozí RB Trh 

v % r/r 3,6 2,9 3,1 3,6 

v % m/m 0,3 1,0 -0,2 0,2 

Zdroj: Raiffeisenbank, ČSÚ, Bloomberg 

Ceny průmyslových výrobců v lednu výrazně zrychlily, což bylo dáno 
zejména skokovým zvýšením cen elektřiny, v únoru pak jejich zvyšování dále 
pokračovalo. Kromě elektřiny však rostly i ceny dalších materiálových vstupů. Cena ropy, po 
odeznění poklesů ze závěru loňského roku, v lednu lehce vzrostla, což se projevilo 
zvýšením odpovídajících cen výrobců. Rovněž v letošním roce bude růst cen výrobců 
urychlován slabší úrovní kurzu koruny společně s vyššími cenami materiálových a zejména 
energetických vstupů. V průměru by se tak měly ceny výrobců zvýšit zhruba 
stejně jako v loňském roce, tedy o 2,0 %. 

Přetrvávající vysoká poptávka po stavební produkci nadále působí na 
rychlý růst cen stavebních prací. Jejich meziroční dynamika, která se v posledních 
měsících pohybuje na úrovni 4 %, tak dosahuje nejvyšších úrovní od roku 2008. Ceny 
materiálů a výrobků spotřebovávaných ve stavebnictví vzrostly v únoru o 5,0 %. Očekáváme, 
že uvedený vývoj bude pokračovat i v první polovině letošního roku. 

Ceny zemědělských výrobců se meziročně zvýšily o 8,2 % a to zejména vlivem 
rychle rostoucích cen rostlinné produkce (o 17,4 %). Ceny živočišných produktů se zvýšily 
jen slabě.  

Ceny tržních služeb pro podniky vzrostly oproti loňskému únoru o 2,4 %. 
Rychlý růst zaznamenaly zejména ceny za služby v oblasti poradenství, ceny pojištění a ceny 
za reklamní služby.  
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